
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

115 361 294 81.4% 294 100.0%

町田市立山崎中学校

2021年12月1日

1 学校が楽しい。 177 95 16 6 294

2
あなたの学級では、一人ひとりが大切にされて、皆が明るく楽し
く学び生活している。

149 125 14 6 294

3 山崎中学校の生徒は、学校で明るく楽しく学び生活をしている。 169 106 17 2 294

4 学校行事に対して意欲的に取り組むことができている。 194 88 7 5 294

5
授業では、学習活動（先生の話を聞く、ノートを取る、話し合い
など）に集中して取り組むことができている。

158 124 12 0 294

6
各教科の授業は、その時間の学習すべき内容がわかりやすく説明
されている。（目標、ながれ、ふりかえりが書かれている）

174 107 9 4 294

7 各教科の学習で基本的内容が身についた。 150 124 16 4 294

8 図書室を利用するなど読書活動に意欲的に取り組んでいる。 69 68 61 96 294

9
学校の授業では、ペアワークや話し合い学習が多く取り入れられ
ている。

170 110 10 4 294

10 数学・英語は少人数の授業はあなたにとって効果があった。 157 97 31 9 294

11
自分の生活を見つめたとき、自分の良いところや頑張ったことを
認め、反省点があったら改善しようとしている。

136 131 24 3 294

12
「時間を守る」「敬語を使う」「正しい服装をする」などマナー
やエチケットを守って生活している。（「時間」「礼儀」「他
人」「自分」「物」の５つを大切にしている）

161 114 16 3 294

13
「あいさつキャンペーン」や日頃の学校生活の中で、あいさつを
交わすことができている。

169 90 26 9 294

14
自分たちの学校を良くするため生徒会・委員会・係などを責任を
もって活動することができました。

163 104 21 6 294

15 清掃や奉仕活動等に積極的に取り組めている。 160 120 9 5 294

16
道徳の授業は、自分の心の成長や社会性を身につけることにつな
がっている。

149 111 21 13 294

17 先生はみんなの気持ちを受けとめ、相談に応じてくれる。 166 105 17 6 294

18
面談等で担任、学年の先生と十分にコミュニケーションがとれて
いる。

158 108 22 6 294
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